

Банк России напоминает об административной ответственности за необоснованный отказ страховой организации от заключения договора ОСАГО

Регулятор отмечает, что функционирование подразделения страховщика (в рабочее время), в котором в соответствии со страховым законодательством должны быть оказаны услуги по заключению договора ОСАГО, согласно требованиям законодательства об ОСАГО предполагает безусловное обеспечение возможности для владельцев транспортных средств заключения договора ОСАГО.

Необоснованный отказ страховой организации от заключения договора ОСАГО является основанием для применения административных мер, предусмотренных статьей 15.34.1 КоАП РФ.

Помощник прокурора Апанасенковского района Дебёлая О.В.